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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Der soeben eingebrachte Entschließungsantrag ist 

ausreichend unterstützt und steht mit in Verhandlung. 

Da nun dazu niemand mehr zu Wort gemeldet ist, schließe ich die Debatte.  

Wünscht der Herr Berichterstatter noch ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall.  

Somit kommen wir zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag ge-

trennt vornehme.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 3: Das ist der Antrag des 

Ausschusses für Land- und Forstwirtschaft, seinen Bericht 604 der Beilagen zur Kennt-

nis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit und somit angenommen.  

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 4: Das ist der Antrag 

des Ausschusses für Land- und Forstwirtschaft, seinen Bericht 605 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit und somit angenommen. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 5: Das ist der Antrag 

des Ausschusses für Land- und Forstwirtschaft, seinen Bericht 606 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die ihn zur Kenntnis nehmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit und somit angenommen. 

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Das ist der Antrag, 

die dem Ausschussbericht 607 der Beilagen angeschlossene Entschließung betref-

fend „Sicherstellung der Mittel der Gemeinsamen Agrarpolitik (GAP) sowie Weiter-

entwicklung der bestehenden GAP-Instrumente in der neuen Periode“ anzunehmen.  

Jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, bitte ich um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Mehrheit und somit angenommen. (E 74) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Preiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Erhalt von kleinen und 

mittleren Familienbetrieben und Nebenerwerbsbetrieben, für mehr Regionalität und 

Direktvermarktung durch die GAP 2020+“.   
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Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, nicht angenommen. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Unterrainer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine weitere GAP mit 

Glyphosat und Chlorpyrifos!“.   

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, nicht angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Ecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Erreichung einer Bio-Wende durch die 

GAP“.   

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, nicht angenommen. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Androsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „deutliche Reduktion von 

Tiertransporten durch klugen Mitteleinsatz der GAP“.   

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, nicht angenommen. 

 


